
MŰGYŰJTŐK

HÁZA

1023 BUDAPEST, ZSIGMOND TÉR 8.

TEL.: +36 1 800 8123, +36 30 270 5021

EMAIL: INFO@MUGYUJTOKHAZA.HU

NYITVATARTÁS: H-P: 11.00-19.00

158/2. Bálind István (1953)

Kutya a falon, 2019

technika: vászon, akril, jjl, ho.

méretek: 40 x 40 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

158/3. Bálint Endre (1914 - 1986)

Átívelés II., 1984

technika: színes szita 36/100, jjl

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

158/4. Baranyai B.András (1974)

Machine II.

technika: fa, akril, jho.

méretek: 100 x 100 cm

kikiáltási ár: 160.000 Ft

leütési ár: 160.000 Ft

158/7. Biai Főglein István (1905 - 1974)

Párizsi akt, 1930 körül

technika: papír, tus, jbl

méretek: 36,5 x 16 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft



158/9. Borsos Miklós (1906 - 1990)

Kompozíció

technika: színes szita, jjl

méretek: 27 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

158/11. Chován Lóránt (1913 - 2007)

Laci portréja, 1971

technika: karton, olaj, jho

méretek: 60 x 37,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

158/12. Chován Lóránt (1913 - 2007)

Richmond, 1965

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 42 x 59 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

158/13. Czumpf Imre (1898 - 1972)

Csigavonalak, 1965 körül

technika: papír, olaj, ho.igazolás

méretek: 43 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

158/14. Csallóközi Farkas Lőrinc

(1898-1966) 

Csendélet körtékkel, 1948?

technika: karton, olaj, jbl

méretek: 48 x 38 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft



158/15. Csepeli Németh Miklós (1934 -

2012)

Aktok - 2 mű

technika: karton, tempera, egyik

szignált

méretek: 116x32 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

158/17. ef Zámbó István (1950)

Álom az álomban, 2016

technika: színes szita 6/35, jjl

méretek: 49 x 69 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

158/23. Gachal József, Eölvedi (1889-1974)

Nagybányai házak, 1914

technika: vászon, olaj, restaurált,

jbl.

méretek: 80 x 100 cm

kikiáltási ár: 150.000 Ft

leütési ár: 260.000 Ft

158/26. Gross Arnold (1929 - 2015)

Tordai műterem I., 1965

technika: színezett rézkarc, próba,

jjl.

méretek: 16,3 x 24 cm

kikiáltási ár: 34.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

158/27. Helbing Ferenc (1870 - 1958)

Aratók pihenője, 1930-as évek

technika: papír, tus, jjl pecsétes

szignó

méretek: 20 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft



158/29. Holló Kinga

Pleasure

technika: vászon, akril, jho

méretek: 60 x 45,5 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

158/30. Horváth Pál László (1951)

Agár

technika: réz, jelzett

méretek: 8+3 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

158/32. Imre István (1918 - 1983) 

Csendélet

technika: színes rézkarc, jjl

méretek: 39,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

158/34. Ismeretlen alkotó

Lány rózsaszínben

technika: zománc, jn

méretek: 20 x 5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

158/39. Járitz Józsa (1893-1986)

Női portré

technika: karton, olaj, jjl

méretek: 77 x 62 cm

kikiáltási ár: 380.000 Ft

leütési ár: 380.000 Ft



158/43. Kiss Terézia (1928)

Őszirózsás csendélet

technika: színezett rézkarc, jjl

méretek: 38 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

158/45. Kolozsváry Zsigmond (1899 - 1983)

Tenger, 1964

technika: papír, olaj, jjl

méretek: 38 x 50 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft

158/46. Kolozsváry Zsigmond (1899 - 1983)

Napfelkelte, 1964

technika: papír, olaj, jjl

méretek: 37 x 48 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft

158/47. Kopcsányi Ottó (1933)

Oroszlán

technika: bronz, jn

méretek: 26 x 36 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

158/49. Krusnyák Károly (1889 - 1960)

Asztalnál

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 50 x 60 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft



158/55. Maróti Major Jenő (1871 - 1945)

Téli erdő

technika: papír, kréta, jbl

méretek: 35 x 50 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

158/62. Rác András (1926 - 2013)

Fehér-fekete struktúra

technika: mozaik, jho.

méretek: 37,5 x 61,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

158/64. Reich Károly (1922-1988)

Lány a szőlősben

technika: szita, jjl

méretek: 51 x 36 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

158/68. Sassy Attila (1880 - 1967)

Álló női akt

technika: papír, szén, jbl

méretek: 41 x 29 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

158/69. Schéner Mihály (1923 - 2009)

6 rajz - Schéner Mihály mítoszai,

2007

technika: egyedi rajzok merített papír

könyvben, dobozban, jelzett,

számozott

méretek: 41,5 x 34,5 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft



158/79. Vinkó Leó (1987)

Zenészek I., 2016

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 70 x 51 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

158/81. Váza, Gorka Géza

technika: kerámia, jelzett

méretek: 16 cm

kikiáltási ár: 37.000 Ft

leütési ár: 37.000 Ft


